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Niederschrift über die Verhandlungen des 
 

Jugendgemeinderats 
 

vom 4. März 2021 
 

Öffentlich 
 
Vorsitzende: JGRin Vanessa Stoisin 

 

20 Mitglieder - Anwesend: Nida Ahmadi, Ipek Bingöl, Naomi Blankenstein,  
Danish Butt, Jannik Dunkelmann, Arhan Elivar,  
Rebecca Fronterre, Besarta Hajra, Lilly Heine,  
Görhan Isik, Alexandra Nickel und Max Mößner 
 

Abwesend: JGR Nick Bakhshi, JGR David Li und JGRin Afranur Polat 
entschuldigt 
 
JGR Kerim Firat, JGR Yasin Hizar, JGRin Rojin Özcan  
und JGR Orkun Ünlü unentschuldigt 
 

Außerdem anwesend: - 0 - 
 
 
 
Die Niederschrift über die öffentlichen Verhandlungen vom 28. Januar 2021 liegt zur Ein-
sicht auf. 
 
Einwendungen werden nicht erhoben. 
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- TOP 1 - 
 

Wahl des Vorstands 
 
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa  S t o i s i n  berichtet über die bisherige Amtszeit: Die 
erste Amtsperiode sei vorbei und es könne gespannt in die zweite gestartet werden. An-
schließend informiert sie ausführlich über die Aufgaben der Vorstandschaft. Unter ande-
rem erklärt sie ausführlich die Vorbildfunktion sowie die Eigenschaften und den Zeitauf-
wand des Vorstands. 
 
Frau  R a u  geht ebenfalls auf das Amt des Vorstands ein. Durch das Amt lerne man 
viele Persönlichkeiten der Stadt kennen. Wichtig sei, dass der Vorstand zuverlässig sei.  
Sie bedankt sich bei allen Mitgliedern für den seither geleisteten Einsatz sowie beim Vor-
stand im Besonderen für die Übernahme von Verantwortung und gute Leitung. 
 
Anschließend erläutert sie das Wahlverfahren, schlägt geheime Wahl vor und bittet um 
weitere Wahlvorschläge. 
 
 
1.1 Wahl des/der Vorsitzenden 
 
Es hat sich eine Kandidatin aufstellen lassen: JGRin Vanessa Stoisin.  
 
JGRin Vanessa  S t o i s i n  begründet ihre Kandidatur. 
 
Es sind 13 Jugendgemeinderätinnen und Jugendgemeinderäte anwesend, Beschluss-
fähigkeit liegt vor. 
 
Es folgt eine geheime Wahl mit Stimmzetteln. 
 
Das Wahlergebnis wird von der Wahlkommission, bestehend aus JGRin Naomi Blanken-
stein, JGRin Nida Ahmadi sowie der Schriftführerin, ermittelt und von Frau  R a u  ver-
kündet: 
 
Bei 13 Stimmen für JGRin Vanessa Stoisin wird 
 
JGRin Vanessa Stoisin im ersten Wahlgang als Vorsitzende des Jugendgemeinderats   
g e w ä h l t . 
 
JGRin Vanessa  S t o i s i n  nimmt die Wahl zur Vorsitzenden des Jugendgemeinderats 
an. 
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1.2 Wahl des/der ersten stellvertretenden Vorsitzenden 
 
Es haben sich sechs Kandidatinnen und Kandidaten zur Wahl des/der ersten stellvertre-
tenden Vorsitzenden aufstellen lassen: JGRin Nida Ahmadi, JGRin Naomi Blankenstein, 
JGRin Ipek Bingöl, JGRin Lilly Heine, JGR Görhan Isik und JGR Danish Butt.  
 
Jede Kandidatin und jeder Kandidat begründet seine Kandidatur. 
 
Es folgt geheime Wahl mit Stimmzetteln. 
 
Das Wahlergebnis wird von der Wahlkommission, bestehend aus JGRin Besarta Hajra, 
JGRin Alexandra Nickel sowie der Schriftführerin, ermittelt und von Frau  R a u  verkün-
det: 
 
JGRin Ipek Bingöl und JGRin Lilly Heine erhalten jeweils eine Stimme, JGRin Nida 
Ahmadi und JGRin Naomi Blankenstein erhalten jeweils zwei Stimmen. Auf JGR Danish 
Butt fallen drei und auf JGR Görhan Isik vier Stimmen. 
 
Somit ist die im ersten Wahlgang erforderliche Mehrheit von mehr als der Hälfte der Stim-
men von keinem der Kandidatinnen und Kandidaten erreicht.  
 
Zwischen JGR Danish Butt und JGR Görhan Isik findet ein zweiter geheimer Wahlgang  
- Stichwahl - statt. 
 
Bei sieben Stimmen für JGR Görhan Isik und sechs Stimmen für JGR Danish Butt wird 
 
JGR Görhan Isik im zweiten Wahlgang als erster stellvertretender Vorsitzender des  
Jugendgemeinderats  g e w ä h l t . 
 
JGR Görhan  I s i k  nimmt die Wahl zum ersten stellvertretenden Vorsitzenden des Ju-
gendgemeinderats an. 
 
 
1.3 Wahl des/der zweiten stellvertretenden Vorsitzenden 
 
Es haben sich vier Kandidaten zur Wahl des zweiten stellvertretenden Vorsitzenden auf-
stellen lassen: JGR Danish Butt, JGRin Lilly Heine, JGRin Nida Ahmadi und JGR Jannik 
Dunkelmann.  
 
Jede Kandidatin und jeder Kandidat begründet seine Kandidatur. 
 
Es folgt eine geheime Wahl mit Stimmzetteln. 
 
Das Wahlergebnis wird von der Wahlkommission, bestehend aus JGRin Besarta Hajra, 
JGRin Alexandra Nickel sowie der Schriftführerin, ermittelt und von Frau  R a u  verkün-
det: 
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JGRin Lilly Heine erhält eine Stimme und JGRin Nida Ahmadi erhält drei Stimmen. Auf 
JGR Danish Butt fallen fünf und auf JGR Jannik Dunkelmann vier Stimmen. 
 
Somit ist die im ersten Wahlgang erforderliche Mehrheit von mehr als der Hälfte der Stim-
men von keinem der Kandidatinnen und Kandidaten erreicht.  
 
Zwischen JGR Danish Butt und JGR Jannik Dunkelmann findet ein zweiter geheimer 
Wahlgang - Stichwahl - statt. 
 
Bei sieben Stimmen für JGR Danish Butt und sechs Stimmen für JGR Jannik Dunkel-
mann wird 
 
JGR Danish Butt im zweiten Wahlgang als zweiter stellvertretender Vorsitzender des  
Jugendgemeinderats  g e w ä h l t . 
 
JGR Danish  B u t t  nimmt die Wahl zum zweiten stellvertretenden Vorsitzenden des 
Jugendgemeinderats an. 
 
Frau  R a u  gratuliert dem neu gewählten Vorstand. Dieser nimmt neben Frau Rau Platz. 
 
 
 

- TOP 2 - 
 

Entsendung von zwei Mitgliedern des Jugendgemeinderats  
als Sachverständige in den Jugendhilfeausschuss 

 
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa  S t o i s i n  erklärt, in der Vergangenheit seien zwei 
Vorstandsmitglieder in den Jugendhilfeausschuss entsendet worden. Sie gibt einen kur-
zen Überblick über die Themen, die den Jugendhilfeausschuss beschäftigen. 
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa Stoisin und der erste stellvertretende Vorsitzende JGR 
Görhan  I s i k  erklären ihre Bereitschaft, im Jugendhilfeausschuss mitzuarbeiten. Der 
zweite stellvertretende Vorsitzende JGR Danish  B u t t  erklärt sich bereit, ersatzweise 
die Sachverständigenfunktion zu übernehmen. 
 
Einstimmig kommt der Jugendgemeinderat daraufhin - in offener Wahl - zu folgendem 
 

E r g e b n i s : 
 
JGRin Vanessa Stoisin und JGR Görhan Isik werden vom Jugendgemeinderat in bera-
tender Funktion in den Jugendhilfeausschuss entsendet, JGR Danish Butt ersatzweise. 
 
Die Jugendgemeinderäte nehmen die jeweilige Wahl an. 
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- TOP 3 - 
 

Entsendung von zwei Mitgliedern des Jugendgemeinderats  
als Sachverständige in den Beirat für Partizipation und Integration 

 
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa  S t o i s i n  gibt einen kurzen Überblick über die Aufga-
ben des Beirats für Partizipation und Integration.  
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa Stoisin und JGR Danish  B u t t  erklären ihre Bereit-
schaft, im Beirat für Partizipation und Integration mitzuarbeiten. JGR Görhan  I s i k  erklärt 
sich bereit, ersatzweise die Sachverständigenfunktion zu übernehmen. 
 
Einstimmig kommt der Jugendgemeinderat daraufhin - in offener Wahl - zu folgendem 
 

E r g e b n i s : 
 
JGRin Vanessa Stoisin und JGR Danish Butt werden vom Jugendgemeinderat in bera-
tender Funktion in den Beirat für Partizipation und Integration entsendet, JGR Görhan 
Isik ersatzweise. 
 
Die Jugendgemeinderäte nehmen die jeweilige Wahl an. 
 
 
 

- TOP 4 - 
 

Verschiedenes 
 
 
4.1 Dachverbandstreffen der Jugendgemeinderäte am 27. März 2021 
 
Die Vorsitzende JGRin Vanessa  S t o i s i n  erinnert an das bevorstehende Dachver-
bandstreffen der Jugendgemeinderäte am 27. März 2021, das in digitaler Form durchge-
führt werde. Alle Interessierten könnten sich anmelden. Die entsprechende Einladung sei 
per Mail versendet worden. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt  K e n n t n i s . 
 
 
4.2 Bekanntgaben 
 
Der Jugendgemeinderat hat während der Sitzung von folgenden schriftlichen Bekannt-
gaben im Umlaufverfahren Kenntnis genommen: 
 
Vier Presseartikel aus der Heilbronner Stimme, der Stadtzeitung und des Intranets der 
Stadt Heilbronn. 
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- TOP 5 - 
 

Anfragen 
 
 
Aus der Mitte des Jugendgemeinderats werden keine Anfragen gestellt. 
 
 
Aufgestellt! 
 
gez. Rau 


